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NOTULEN  57ste BESTUURSVERGADERING STICHTING STEENGOED 

                                           Maandag 21 februari  2022 via Teams.  

Aanwezig:  

• Joost van de Griendt 

• Bob van Beugen 

• Nele van Damme 

• Sylvia Wolters 

• Rosemary van der Hoeven 

 

1. Opening en mededelingen:  Joost opent de vergadering  om19.30 uur . Ingekomen mail: uitnodiging 

landelijke wooninitatievendag, 1 of 2 bestuursleden gaan ernaar toe. Nog even vermelden op info-avond. 

Info-avond 23 februari is toch live. 

Sollicitatiegesprekken: Contact opnemen met Olga  i.v.m.sollicitatie PB-ers en ziekte Chantal: we willen 

wel doorpakken, even vragen hoe we dit verder gaan aanvliegen.  

Zayaz: heeft van Hoedemakers doorgekregen dat de bouw vertraging opgelopen heeft. Oplevering staat 

nu voor eind mei. A.s. donderdag bouw-overleg, even verder naar vragen. Oorzaak zou uitval/ziekte 

personeel zijn.  

 

2. Notulen vorige vergadering worden goedgekeurd. 

 

3. Planning:  

 

- Financieel reglement:  voor half maart klaar, kan het in de familieraad vergadering van eind maart 

meegenomen worden.   

- Verzekeringen :  ( half mei)                     

- Administratie opzetten/extern laten doen moet vanaf januari geregeld zijn   

- Huishoudelijk reglement: veel moet er door de jongeren met WDZ geregeld worden.  

- Calamiteitenplan: naar achteren schuiven, kan evt. opgepakt worden door een commissie 

onderhoud/beheer in nieuwe structuur. 

 

4. Werkgroepen: welke opdrachten zijn afgerond, welke zijn nodig na start wonen? 

- VoZ: is haast afgerond. Voor volgende thema-avond rooster uitwerken. 

- Voeding: hoort bij VoZ, komt ook in thema-avond aan bod 

- Sponsorcommissie: na uitwerken dekkingsplan ook haast klaar? Dit is per mail gevraagd, even 

wachten op antwoord van de commissie. Als alle spullen besteld zijn, zou het werk “erop zitten”. 

 

5. Financiën:  dekkingsplan ziet er goed uit, er is nu een verschil van ca. 10.000 euro . De afschrijving kan 

over meerdere jaren verspreid worden dan gepland was. Tuin staat voor een groot bedrag op de 

begroting; misschien kunnen we naast de kosten begroot voor dekkingsplan ook een reële begroting 

hiervoor hanteren?   
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6.  Begroting: summier.  

Vragen over aanschaf koffie/thee e.d. en schoonmaakartikelen voor de gemeenschappelijke ruimtes 

komen in de exploitatiebegroting terug.  Deze kosten kunnen uit de begroting betaald worden. In deze 

begroting is de huur al aangepast naar 7 maanden i.p.v. 8 maanden. 

 

7. Financiën weekendje weg:  we vinden niet dat we aan de ouders een bijdrage moeten vragen. We dragen 

vanuit de Stichting de 1300 euro bij volgens opzetje. Even navragen of dit in-of excl is.  

 

8. Opvolging bestuur 

Bob geeft aan  2022 nog de rol als penningmeester te willen vervullen. Het mooist zou zijn als een 

nieuwe penningmeester vanaf september ingewerkt kan worden. Ook voert Bob de administratie: dit zou 

ook na 2022 bij het administratiekantoor kunnen blijven. Tot zijn taken behoren o.m. het opstellen van 

de begroting, betalingsopdrachten uitzetten, kijken of we nog op koers zitten enz. Nieuwe 

penningmeester heeft een controlerende taak.  

Joost wil stoppen per eind september, wil ook geen rol in de familieraad spelen. Voorlopig een jaar 

zonder verplichtingen voor Steengoed. 

Rosemary stopt eind 2022.  

Dit bespreken in info-avond.  

 

9. Info-avond 23 februari a.s.  

We hebben een aantal punten verzameld om te bespreken . Idee is dat wij als bestuur voor wat info 

zorgen en dat de werkgroepen allen iets vertellen.  

 

10. Sollicitaties.  

Er zijn op de vacature voor PB-er wel wat geschikte kandidaten afgekomen. 2 dames, al in dienst bij 

WDZ/de Toekomst, gaan gelijk door, voor een aantal anderen volgt er nog een 2de ronde.  Deze 2de ronde 

wordt in principe door anderen gedaan dan de 1ste ronde.   

      Sylvia sluit  e.e.a. kort met de sollicitatie-commissie.  

 

11. Vincent. 

We gaan met Vincent in overleg hoe we de overdracht gaan doen. Even wachten tot Chantal terug is( 

vakantie, ziekte) . Ze gaat dit samen met Vincent oppakken.  Hier komen we in april op terug.  Vincent 

wel even informeren over de stand van zaken.    

 

12. W.v.t.t.k./rondvraag 

We gaan zoveel mogelijk info op forum delen. B.v. statuten, bestuursreglement. Notitie WDZ inzake 

rooster, uitwerking stellingen.  Mailen naar Joost, die zet het op het forum.    

Bob belt Andreas/Nicole n.a.v. financiën/dagbesteding. Het bestuur kan dit niet oplossen. 

 

13. Volgende vergadering en sluiten. 

De volgende vergadering is op dinsdag 8 maart  i.v.m geplande thema-avond op 7 maart. Sluiten om 

22.30 uur.  
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